「【公式】北海道戦没者追悼式配信チャンネル」YouTube チャンネル運用ポリシーについて

「【公式】北海道戦没者追悼式配信チャンネル」YouTube チャンネル運営要領第6第1項に基づき、次のとおり運用ポリシーを定め、YouTube 上に明示する。

「【公式】北海道戦没者追悼式配信チャンネル」YouTube チャンネル運用ポリシー

1. 運営

本チャンネルは、公表・公開を前提とし、「北海道戦没者追悼式」に関する情報を発信します。 本チャンネルは、北海道保健福祉部福祉局地域福祉課が運営し、業務委託先と共同で情報を配信します。なお、業務委託先となる契約業者は別途指定します。

2. 個人情報の取り扱いについて

本チャンネルで取得した個人情報については、「北海道公式ウェブサイト」の「個人情報の取り扱いについて」(http://www.pref.hokkaido.lg.jp/chui/kojinjoho.htm) に準じて取り扱います。

3. コメントへの返信及び問い合わせ先

本チャンネルのコメントに対しては、無効化の設定とするため、投稿内容へのご質問やご意見は、 電話又は電子メールにてお問い合わせください。なお、電子メールによるお問い合わせは、北海道保 健福祉部福祉局地域福祉課 HP 内「問い合わせフォーム」よりご入力ください。

【問い合わせ先】

電話: 011-204-5269 FAX: 011-232-4070

問い合わせフォーム: https://www.pref.hokkaido.lg.jp/hf/feg/index.html

(北海道保健福祉部福祉局地域福祉課 HP 内)

4. 留意事項

オープンデータとして投稿する場合はハッシュタグ「#CCBY」を付けて投稿します。

オープンデータについては、総合政策部次世代社会戦略局デジタルトランスフォーメーション推進課HP内「北海道オープンデータ利用規約」

(https://www.pref.hokkaido.lg.jp/ss/dtf/opendata/hokkaido_od_kiyaku.html) をご参照ください。

5. 免責事項

本チャンネルへの投稿は細心の注意を払って行っておりますが、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。

本チャンネルを利用することで生じた直接・間接的な損失についてはその責任を負いません。 本チャンネルの内容は、予告なく変更することがあります。

本チャンネルは、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直し又は運用の中止をする場合があります。